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Варненският и Великопреславски митрополит 
Йоан освети новия плувен комплекс в Шумен

„В благодатта и озарението на празника Богоявление (грц. Теофания) ние 
имаме прекрасната възможност с осветената Богоявленска вода да поръсим 
тази сграда, този нов плувен комплекс на град Шумен, който ще има своето 
изключително значение както за спорта, така и в медицинско-социалните 
връзки, така и за общото укрепване на човека в неговото физическо и 
духовно развитие“, изтъкна Високопреосвещеният Варненски и 
Великопреславски митрополит Йоан, след като освети новата придобивка на 
шуменци на 9 януари.

Посещението на архиерея в развиващия се град започна със среща с г-н Иван 
Иванов, министър на регионалното развитие и благоустройството и кметът 
на Община Шумен проф. д-р Христо Христов.



Заедно с него бяха архиерейският наместник на Шуменска духовна околия 
ставрофорен иконом Димитър Стойков, иконом Иван Павлов и дякон Георги 
Нейчев.

Архиереят сподели, че новата придобивка свидетелства за активната работа, 
която се случва в града, подбудена от желанието да се подобри животът на 
неговите жители.



В началните дни на Новата 2026 г. и „в благодатта на празника Теофания си 
благопожелаваме Бог да ни дава сили, да пази този град, да пази нашата 
епархия, Света Богородица и светиите, които са тук, да закрилят всички“, 
заяви Негово Високопреосвещенство, продължавайки с благопожеланието 
новият плувен басейн да се използва безопасно от всеки, от малките деца до 
възрастните хора, „за да изразят и онова, към което е призван човекът – да 
се усъвършенства под Бога и да има достойнството да може с чест да носи 
Божия образ и частицата, която Господ е вложил в човешката личност. За 
много години!“.

Цялото слово на митрополит Йоан вижте на официалния YouTube канал на 
Варненска и Великопреславска света митрополия:
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Съоръжението е изградено със средства, осигурени от Министерството на 
регионалното развитие и благоустройството по Инвестиционната програма 
за общински обекти, както и със собствени средства на Община Шумен. 
Стойността на проекта е близо 10 млн. лева.[1] Плувният комплекс има два 
басейна, голям с размери 33 на 25 метра и малък – 16 на 12,5 метра.
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[1] В: https://www.shumen.bg/bg/novini/kmetat-na-shumen-i-ministarat-na-
regionalnoto-razvitie-i-blagoustroystvoto-shte-otkriyat-noviya-pluven-kompleks-na-
9-yanuari/.
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